



2010.11.3
星期三
www.scxb.com.cn
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本

暗门后,那不可告人的秘密



- 沐浴会所“挂羊头卖狗肉”，容留女子卖淫，遭群众举报。便衣警察上门暗查，服务员热情上前询问“要不要特殊服务”。
- 侦查员识破墙上暗门机关，潜入“内堂”调查，发现暗门之后又有暗门，个中“别有天地”。
- 伏兵齐出，淫窝被摧毁，8名分别涉嫌卖淫嫖娼、容留卖淫、介绍卖淫的嫌疑人被拘。

一进门,服务员就推荐特殊服务

11月1日,合肥市公安局包河刑警三队接到群众举报,省城太湖路上有一家沐浴休闲会所藏污纳垢,有卖淫女提供色情服务。接到报警后,警方迅速采取行动,安排侦查员前往该会所进行暗访。当日下午13时30分,7名身着便衣的民警赶到这家会

所,一进门,就有服务员热情地迎上前来。“给我们开个包厢,我们要休息一会。”侦查员告诉服务员。“好的,请问需不需要特殊服务?”刚一见面,服务员就开始推销“特殊服务”。“给我们把包厢开好,我们要先休息一会再说!”民警没有

说接受还是不接受,先把服务员稳住。之后,服务员带着侦查员们上到三楼包厢区,把他们领进一个普通包厢,而其中一名民警在进入会所大厅后就和其他人分开,坐在一楼专门控制前台情况,同时也防止有嫌疑人趁乱逃脱。

暗门后,包厢里传出异样声音

上楼之后,民警观察到,3楼的整体内部造型为一个回字形,走廊两侧都是普通包厢,但顾客可以走动的只有“回”字的一条整边和两边的各半条边,其余部分则被墙壁挡住。“看来,其中暗藏机关。”民警想着。服务员一离开包厢,侦查员立即展开行动,先是一名侦

查员出门进行查看,并与战友们约好,3分钟之内不回包厢,说明有问题,其他人员迅速增援。侦查员走到封闭走廊的墙壁前,一推,竟然是活动的,使点劲,竟然开了。原来,这个墙上藏着暗门,门的颜色与墙壁一样,不注意还真看不出来。而内

部人员正好忘记把门关上,侦查员轻松入内。内回廊也分成一个个小包厢,其中还有一个特大包厢,一些小包厢的门关着,大包厢内有多名年轻女子。侦查员正在查探,突然听到,有两个小包厢内都传出不堪入耳的声音。

齐出击,8名“涉黄”嫌疑人被拘

侦查员立即判断有人正在进行卖淫嫖娼活动,而这时,3分钟约定时间已经到了,在外面守候的其他侦查员也进入内回廊。侦查员同时行动,冲进两个发出异样声音的包厢,当场抓获两对卖淫嫖娼人员。随后,民警又在另一个包厢内抓获一名嫖客,并抓获其他5名涉嫌卖淫的年轻女子。正当民警对嫌疑人进行处理之时,一个自称大明的男子过来询问,并说自己就是会所的负责人,民警当场将大明控制住。嫌疑人被控制之后,民警又对内回廊的包厢进行详细清查,结果又发现了一道和墙壁颜色

一样的暗门。推开这道暗门,里面是一个4平方米左右的小房间,一张奇特的床几乎占满了整个房间。这张床不但在两端都安装了钢架,上方还悬挂着特制的布带,大明告诉民警,这是为有“特殊爱好”的顾客准备的情趣用品。清查结束后,民警将7名涉嫌卖淫的女子、3名涉嫌嫖娼的男子、大明以及数名会所服务员带回警队审查。据大明交代,他今年30多岁,合肥本地人,原本是做其他生意的,去年底以30多万元的价格从他人手里盘下了这家沐浴休闲会所。

接手会所经营后,大明发现,会所生意很不好,处于亏损状态。如何才能扭亏为盈呢?他想出了妙计,那就是提供“特殊服务”。之后,伙同他人,容留多名卖淫女在会所进行卖淫活动,不但让会所的生意“蒸蒸日上”,每个小姐每次卖淫所得,他也可以分到4成。目前,大明及该会所一名涉嫌介绍卖淫的服务员已被警方依法刑拘,三对涉嫌卖淫嫖娼的男女被行政拘留,案件尚在进一步调查之中。(文中人物为化名)

记者 王涛 文/图

